תשובות לשאלות לדוגמא: סולמות מדידה
1.

1. סדר, יחס, יחס.
2. בדיד, רציף, בדיד.
2. 

1. אוכלוסייה: סטודנטים במדינת ישראל. מדגם: 500 הסטודנטים.

2. המשתנה: צבע שיער. ערכים: שחור, בלונדיני, חום, ערמוני, אחר.
המשתנה: ציונים במבחן הפסיכומטרי. ערכים: 200-800.

3. צבע שיער: שמי. ציונים במבחן הפסיכומטרי: סדר/רווח.

4. שני המשתנים בדידים.

5. יחס.
6. רציף.
3.

1. בלתי תלוי: סוג הדיאטה. תלוי: רמת הביצוע.

2. טופס הערכה: סדר. מספר המעידות: יחס.
3. טופס הערכה: בדיד. מספר המעידות: בדיד. 

4. טופס הערכה: כל טרנספורמציה שומרת סדר (למשל: y = a + b*x, כל עוד b > 0)
מספר המעידות: הכפלה בקבוע חיובי בלבד ((y = b*x,  b > 0
4.
א.
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 טרנספורמציה השומרת על הסולם.

2)  y = 10 + x   טרנספורמציה שאינה שומרת על הסולם.
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